
Hotel Porto Rio
Opis
Porto Rio 4* - Patra, Peloponez leto 2020 LOKACIJA Hotel Porto Rio je okružen zelenilom i smešten
na posedu površine 35.000 m², na samo 8 km od Patrasa. Objekat se nalazi na samoj plaži. SADRŽAJ
Recepcija, glavni restoran, a la carte restoran, glavni bar, snek bar, kafe, bar kraj bazena, otvoreni
bazen, dečiji bazen, dečije igralište, teniski teren (uz doplatu), spa i velnes centar. Suncobrani i
ležaljke pored bazena i na plaži su besplatni za goste hotela, dok se peškiri za plažu mogu dobiti uz
depozit. USLUGA Usluga je na bazi polupansion. Obroci su u hotelskom restoranu Thalassa.
Dostupna je i posluga u sobi (uz doplatu). Ovaj restoran ima divnu verandu sa koje se pruža pogled
na bazen SOBE Prostrane dvokrevetne sobe s bračnim krevetima u hotelu Porto Rio uređene su u
skladnim bojama. Sve dvokrevetne sobe sa bračnim krevetima imaju namešteni balkon sa pogledom
na planinu ili na more. Prozori sa dvostrukim staklima omogućavaju Vam da se opustite. WEB
ADRESA:  https://www.portoriohotel.gr/

Aranžman obuhvata

smeštaj u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge navedene u ugovoru
usluge predstavnika

 

Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje
individualne troškove putnika
prevoz do odredišta
boravišna taksa u Grčkoj

 

Način plaćanja

Način plaćanja:

https://www.portoriohotel.gr/


Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan
uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se 50% deviznog dela aranžmana . Ostatak deviznog dela aranžmana
se uplaćuje najkasnije 20 dana pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno
zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju 20 dana pre početka korišćenja aranžmana.

Mogućnost plaćanja platnim karticama MASTER, MAESTRO, VISA i DINA.

U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje je prema Članu 35.
Zakona o PDV-u (stav 7)

Napomene

Putnici se sami prijavljuju na recepciji i smeštaju u sobu uz vaučer dobijen od
agencije.
O raspodeli soba odlučuje hotelijer na recepciji po dolasku i prijavi gosta na recepciji.
Late arrival (kasni dolazak) je moguć samo uz prethodnu najavu agenciji. Hoteli
čuvaju sobe do 18h po lokalnom vremenu nakon čega imaju pravo da izdaju sobu,
ukoliko drugačije nije najavljeno.
Dress code ( pravila oblačenja ) je obavezan za vreme obroka u svim hotelima od 3* do
5*
Opisi smeštajnih kapaciteta, kao i fotografije su informativnog karaktera. Za
eventualno odstupanje i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata agencija
organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to zavisi isključivo od smeštajnih
objekata.
Svi putnici, državljani Republike Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše mogu
putovati u Grčku bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.
Putnici koji koriste pasoše izdate od strane drugih zemalja u obavezi su da se sami
informišu o viznom režimu zemlje u koju putuju.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


